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kružní křižovatka u Modré hvězdy
Od 1. listopadu 2022 bude pro mo‑
torová vozidla a  částečně pro pěší 
otevřena ulice Družstevní, okružní 
křižovatka u  Modré hvězdy a  uli‑
ce Pelhřimovská. Jelikož v této do‑
bě probíhají dokončovací práce na 
chodnících, je tato stavba provozo‑
vána v režimu předčasného užívání. 
Město děkuje svým občanům za tr‑
pělivost po celou dobu opravy. Jsme 
si vědomi, že tento úsek byl nároč‑
ný nejen pro obyvatele města, ale 
hlavně pro obyvatele v těsném sou‑
sedství oprav, kteří se museli vyrov‑

amenice nad ipou se zapojí do prestižního
Mezinárodního výzkumu dospělých C
Během září 2022 až července 2023 
bude v Kamenici nad Lipou probí‑
hat prestižní Mezinárodní výzkum 
dospělých PIAAC, který pořádá 
Organizace pro hospodářskou spo‑
lupráci a  rozvoj (OECD). Česká 
republika se výzkumu účastní spo‑
lečně s více než 30 zeměmi z celé‑
ho světa. Výzkum realizuje Národní 
pedagogický institut ČR z pověření 
Ministerstva školství.
Na vybrané domácnosti se v této do‑
bě obrátí tazatelé výzkumných spo‑
lečností STEM/MARK a  MEDI‑
AN. Rozhovor s tazatelem bude trvat 
přibližně dvě hodiny. Každý respon‑
dent obdrží za účast ve výzkumu ‑
nanční odměnu 800 Kč. Pro úspěch 
výzkumu je zásadní, aby se co nejví‑
ce oslovených domácností do výzku‑
mu zapojilo, neboť jsou vybrané prá‑
vě ony a podle mezinárodní metodi‑

ky nemohou být nahrazeny. Data bu‑
dou uchována jako přísně důvěrná, 
budou zpracována hromadně a pou‑
žita výhradně pro účely výzkumu.
Cílem výzkumu je zjistit, jak jsou ob‑
čané v jednotlivých zemích připrave‑
ni na výzvy současné doby, jako jsou 
změny na trhu práce či rostoucí vyu‑
žívání digitálních technologií v práci 
i mimo ni. Výzkum se proto zajímá 
o pracovní zkušenosti a  vzdělávání, 
ale i o uplatňování různých doved‑
ností v každodenním životě. Výsled‑
ky výzkumu dají zpětnou vazbu čes‑
kému vzdělávacímu systému, ukáží, 
kde jsou naše silné a  slabé stránky 
a  kde je vhodné upravit vzdělávání 
tak, aby lépe odpovídalo našim sou‑
časným potřebám.
Podrobnosti o výzkumu a kontakt‑
ní údaje jsou uvedeny na stránkách 
www.piaac.cz.

návat s omezeními nejen v dopravě, 
ale také se zhoršením kvality bydle‑
ní po dobu oprav. 
Město děkuje Kraji Vysočina a Kraj‑
ské správě a údržbě silnic Vysočina 
za ochotu a nanční spolupráci na 
opravách, zhotovitelům stavby  – 
společnosti SWIETELSKY a I. Ka‑
menická stavební a obchodní rma, 
a také všem rmám a jejich pracov‑
níkům, kteří se na stavbě podíleli.  

Městský úřad
odbor výstavby a ŽP

Foto: Archiv města

Město Kamenice nad Lipou si 
Vás dovoluje pozvat v  sobotu 
5. listopadu 2022 na slavnost‑
ní předání nového dopravního 
automobilu jednotce dobro‑
volných hasičů Kamenice nad 
Lipou. Slavností předání pro‑
běhne na náměstí Čsl. armády 
od 15 hodin




